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[bookmark: _GoBack]Instrucciones: 
Realiza una investigación y contesta  el siguiente cuestionario en este documento de Word.

1. ¿Qué es  una curva de indiferencia?
2. ¿Por qué una curva de indiferencia tiene pendiente descendente y por qué es convexa al origen?
3. ¿Cómo llamamos a la magnitud de la pendiente de una curva de indiferencia?
4. ¿Cuál es el supuesto clave sobre la RMS?









Envíalo a través de la Plataforma Virtual.
Recuerda que el archivo debe ser nombrado:
 Apellido Paterno_PrimerNombre_E_CI
            


Instruccions

Realza una Investioacidn y contesta el sigulente cuestionario en este
documento de Word.

1.4Qué es una curva de ndiferencia?

2.4Por qué una curva de Indiferenc tiene pendiente descendente y
por qué es convexa al origen?

3.4C6mo llamamos  la magaitud de Ia pendiente de una curva de
Indiferencia?

4.4Cul o5 el supuesto clave sobre la RMS?

Envilo a través de la ltaforma Vitual,
Recuerda que el rchivo debe ser nombrado:
‘Apelldo Paterno_Primeriombre_E_Ct
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